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Leistung 140 KW / 190 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 292 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe silber

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Wohnwelt Moreno
Chassis: Mercedes-Benz Sprinter
SONDERAUSSTATTUNG

– Ausstattungslinie Premium (1): Halbautomatische Klimaanlage; Tempomat ; Elektrische Parkbremse; Multi-
funktionslenkrad; Verstärkte Vorderachse; DAB Radio; Aktiver Spurhalte-Assistent; Wärmedämmendes Glas mit
Tönungsstreifen an Frontscheibe; Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-Benz; Akustik-Paket Mercedes-
Benz; Regensensor; MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl.
Hold Funktion

– Ausstattungslinie Premium (2): Verkehrszeichen-Assistent; Lederlenkrad; Aktiver Abstands-Assistent DISTRO-
NIC PLUS; Navigation & Smartphone-Integration für MBUX-System; Gewichtsanpassung bei x19-Motor und
Automatikgetriebe (-9kg); Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC; Ablage für Smartphones inkl. wi-
reless charging Funktion und Ladestandsanzeige; Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x
12V-Steckdose; LED-High-Performance-Scheinwerfer;

– Wohnkomfort-Paket; Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en); Spannbettlaken nach Maß für Heckbet-
ten individuell an Matratzen angepasst; Filzverkleidung in Heckgarage; Einlegeboden in der Dusche für ebenen
Laufboden; 4 Kissen mit Bezug; Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und indivi-
dueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung; Lichtpaket
(Multifunktionale Pendelleuchte sowie eine Ambiente-Leseleuchte für die Multifunktionswände); 4 x 230 V /x
12 V Zusatzsteckdosen

– Autarkie-Paket Lithium XL; HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Zweite Aufbaubatterie 80 Ah LFP inkl. Zusatz-
lader; HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Dritte Aufbaubatterie 160 Ah LFP; Wechselrichter 12 V auf 230 V,
1800 Watt mit Netzvorrangschaltung

– Winterpaket; Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze; Warmluft-Zusatzheizung elek-
trisch; Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse); Lenkradheizung; Wärmeisolierendes Fahrer-
haus

– Style-Paket; Kühlergrill Chrom; Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht; Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrillrah-
men in Wagenfarbe lackiert

– Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 419 CDI - 140 KW/190 PS - Euro VI-E

– Allradantrieb permanent inkl. 93 Liter Kraftstofftank

– Gewichtsvariante 4.100 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417/419 CDI)

– Außenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic

– Außenfarbe Fahrerhaus Tenoritgrau (Metallic)

– Rahmenverlängerung inkl. 450 kg Garagentraglast

– Fahrer- und Beifahrerausstieg beleuchtet

– Unterfahrschutz für Motor und Wassertank

– 16” Stahlfelgen (schwarz) mit Stollenbereifung (All-Terrain)

– Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

– 16” Stahl Reserverad inkl. Stollenbereifung (All-Terrain) und Halterung außen an der Heckwand

– Riffelblechboden in Heckgarage

– GFK Dachbeschichtung

– Markise inkl. dimmbarer LED-Beleuchtung, Gehäuse silber, 400 x 250 cm

– Cupholder anstelle Ablagefach

– Sicherheitsschloss für Wohnraum-Eingangstür

– Toilettenentlüftung

– Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren

– Separater Backofen über dem Kühlschrank

– Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten
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– Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster und absenkbarem Tisch unter Einbeziehung des Fah-
rersitzes

– Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg

– Außendusche in der Garage

– 1.800 W Elektroheizstab (für 6 kW Diesel-Warmluftheizung)

– Solaranlage 2 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige

– 32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung, DVD-Laufwerk, HYMER SmartMultimedia-
System (DVB-T/C, DVB-S2) inkl. Receiver

– 32” Flachbildschirmhalter

– Möbeldekor Native Bamboo

– Leder-/Stoffkombination Moreno

– TÜV-Abnahme / Kfz-Brief

– Überführung (Bad Waldsee - Dresden)

* Der Hymer ML-T 580 Modelljahr 2025 ist ein kompakter, hochwertiger Teilintegrierter auf Mercedes-Basis – hier
in der seltenen Allrad-Variante. Mit dem 190-PS-419 CDI und der 9G-Tronic-Automatik fährt er sich souverän, leise
und absolut zuverlässig, auch abseits befestigter Wege. Die Kombination aus Crystal-Silver-Metallic, Tenoritgrau-
Fahrerhaus und All-Terrain-Stollenbereifung verleiht dem Fahrzeug einen markanten, robusten Auftritt.
* Ein sehr gepflegter, leistungsstarker und umfangreich ausgestatteter Allrad-Camper für anspruchsvolle Reisende.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP,

Servolenkung, Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Solaranlage, Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Hymer ML-T 580 *4x4*Autarkie+Winterpaket*Solar*, Seite 8
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ä
u
fe
r schaffer-mobil Wohnmobile GmbH

schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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